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[Mupamunpa

MHororpaHHuK, coctaBrieHHbIN U3 n-
yronbHuka AlA....A. 1 n TpeyronbH#AKoB
Ha3bIBAaEeTCS NUPaMuUOou.
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JrieMeHTbl NMpamMuabl

MuoroyronbHnk ABCD Ha3sbiBaeTcs
OCHOBaHMueM,

TPEYrofibHNKN — OOKOBbLIMU FPaHAMM
nMpamMuasbl.
Touka E - BepwmHa  nupamugbl.
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BbicoTa nupamuabl

[lepneHgmkynap, NnpoBeaeHHbIN U3
BEPLUMHbI NMpamMunabl K NIOCKOCTU
OCHOBaHWsA, Ha3bIBAETCH BbICOTOMU
nMpamuabl.
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3agaya 1

OcHoBaHneM nupamusgbl ABJIAETCA pomb,
CTOPOHa KkoToporo pasHa 10 cm, a ogHa u3
AnaroHanev pagHa 16 cm. Havigure 6okoBssie
pebpa nupamugsl, €C/iv €€ BbICOTA IMTPOXOAUT
yepes ToOYKy rnepeceqyeHns gnaroHanen 0OCHOBaHUA
u paBHa 9 cm.

AaHo: EABCDF - nupamunpga
ABCD pomb6, AB=10 cm, BD = 16 cm, EF= 9 cm
HawuTtu: BE, AE, ED, EC

PeweHune:
[Mycte BD= 16 cm, no Teopeme lNudaropa 2 AC =
V100 — 64 = 6

BE=ED; AE = EC

Mo Teopeme Mudaropa BE = /64 + 81 = /145
Mo Teopeme Mudaropa AE = /36 +81 = /117 =
3V13.

OTBeT: V145 : V145 : 34/13 : 3V/13




[lpaBuNbLHaa nupamupa

[Tnpamuaa Ha3bIBAeTCA NpaBUNIbLHOU, €Ciu eé
OCHOBaHue - nNpaBuUibHbIN MHOFOYrofnbHUK, a
OTPE30K, COEAUHSAIOLLMA BEPLUNHY NMpamMnabl C
LIEHTPOM OCHOBaHUA, SIBNSIETCS BbICOTOMN.




CBOMCTBO nNpaBuiibHOM NUpamMnabl

Bce bokoBble pebpa npaBunnbHOU
nMpamMmuabl paBHbl, a OOKOBbIE FPaHU
ABMAKOTCSA paBHbIMU paBHOOEOPEHHBIMU
TPEeyrosisHMKamu.
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Anodmema

BbicoTa O0OKOBOW rpaHn npaBuUsibHOW
nMpamMmuabl, NPoOBeAEHHANA U3 €€ BEPLUUNHBI,
Ha3bliBaeTcd anodemomn.
EF - anodema.




Teopema

NMnowaabL 60KOBOU NOBEPXHOCTU NMpPaBUSIbLHOM
nupamMmuabl paBHa NOJSIOBMHE NPOU3BeAEHUSA
nepumMmeTpa oCHOBaHUA Ha anodemy.

Jlokazamernbcmeo:

bokoBble rpaHu npaBuribHOW NMpamMuabl — paBHObeapPEHHbIE
TPEeyronbHUKN, OCHOBAHUA KOTOPbLIX — CTOPOHbI OCHOBAHMA NupaMuibl, a
BbICOTbI paBHbl anodeme. Nnowags S 60KOBOW NOBEPXHOCTU NUpaMuabl
paBHa CyMMe NPOou3BeAeHUIn CTOPOH OCHOBaHUSA Ha NOnoBuHY anodems! d.

BbiHOCSt MHOXUTENb Y2 d  3a CKOOKM, Nony4Ynm B ckobkax cyMMy CTOPOH
OCHOBaHWS Nupamuabl, T. €. ero NepmmeTp.

Teopema gokasaHa.




3agaua 2

B npasunibHOU TpeyrosbHou nupammge
arnogema paBHa 2 cM, 4BYrpaHHsIN yrosa npu
ocHoBaHuu paseH 30°. Havitu naowassp
60KOBOV MOBEPXHOCTU MTUPAMULBI.

HdaHo: DABC - npaBuibHas nmpaMmmnaa,

DF - anodema, DF = 2 cM, =DFE = 30°

HawnTu: S 60K.

PeleHune: D
DE = 1 cM ( KaTeT neXxuT HANpoTuUB yrna -
30)

Mo TeopeMme MudaropaEF =V4—-1=+/3 =7
BE=R=2r=2V3;AB=RV3 =6
P=3AB =18

S=»Pd
S=*18*2 =18 kKB. tM
OTBeT: 18 cM?




3HaeTe nu BbI?

MHTepecCcHbIe paKTbl O ermneTcKux nupammaoax
KacatoTcst OCODEHHOCTEN KNagKn X OrPOMHbIX
OrnokoB. YOUBASET TO, Kak MOXHO ObINo
PacronoXnTb DOsbLUME KaMHU TakK, YTODbI MeXy
HUMW HE NpoLUen gaxe 4YernoBeyeckumn Bonoc?
[Tpn 9TOM Kaxaas rpaHb nupamu pacrnornoXeHa
CTPOro B HanpasneHnn OOHOU N3 CTOPOH CBETA.
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YceyeHHaa nupamuaa

MHororpaHHuK, rpaHsiMn KOTOPOro SABMSIOTCS
N-yrofibHUKN, pacnono)XeHHble B napansiesfibHbIX
MNSIOCKOCTAX, U N YEeTbIPEXYroNbHUKOB
Ha3blBAEeTCS yCe4eHHON NMpaMuaom.




CeyeHuda nupamugbil

1 YTo Takoe cevyeHne MHororpaHHuka ?

1 Kakne MHOroyronbHMKMU MOryT ObITb CE4YEHUSIMU
TpeyronbHon nupamunabi?

1 Kakne MHOroyronbHMKM MOryT ObITb CEYEHUSIMU
YeTbIPEXYTONIbHOW NMpamMunabl?
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CeyeHve nupamuabl

CeyeHune nupamunabl - TPEYrornbHUK
HGF
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CevyeHue nupamuabl

CeyeHue NMNpamMmmnabl- HETbIPEXYTOJIbHUK.




CevyeHue nupamuabl

CeyeHue NnnpamMmngbl — NATNYTOJIbHUK.




